



## Ευάγγελος Γ. Πισιμίσης

Συντονιστής Διευθυντής Καρδιολογικής Κλινικής  
«ΤΖΑΝΕΙΟ» Γ.Ν. Πειραιώς

Ο Ευάγγελος Πισιμίσης γεννήθηκε στον Πειραιά και έχει καταγωγή από την ορεινή Αρκαδία. Είναι έγγαμος και έχει τρεις γιουούς. Είναι απόφοιτος της Ιωνιδείου Προτύπου Σχολής Πειραιά. Φοίτησε στην Ιατρική Σχολή του Πανεπιστημίου Αθηνών, στην οποία εισήχθη μετά από Πανελλήνιες Εισαγωγικές Εξετάσεις. Κατά τη διάρκεια της 6ετούς φοίτησής του υπήρξε υπότροφος του Κοινωφελούς Ιδρύματος «Μπάκαλα».

Υπηρέτησε τη στρατιωτική του θητεία στον ακριτικό Έβρο. Μετά την περάτωση της υπηρεσίας υπαίθρου ειδικεύτηκε στην Καρδιολογία, στην Καρδιολογική Κλινική του Τζανείου ΓΝΠ, υπό τον Καθηγητή κ. Διονύσιο Κόκκινο και έλαβε τον τίτλο της Ειδικότητας το Μάιο του 1989. Τον Ιανουάριο του 1990 διορίστηκε, μετά από κρίση, ως Επιμελητής Β' στην Καρδιολογική Κλινική του Τζανείου, στην οποία υπηρετεί, αφού διέτρεξε όλη την ιεραρχία, μέχρι σήμερα.

Εκπόνησε τη διδακτορική του διατριβή, υπό τον Καθηγητή κ. Παύλο Τούτουζα και αναγορεύτηκε Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ, το 1991, με βαθμό «Άριστα».

Τον Ιούνιο του 2009 κατέλαβε, κατόπιν κρίσης, τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή του νεοσύστατου Β' Καρδιολογικού Τμήματος του Τζανείου και από τον Ιανουάριο του 2018 κατέχει τη θέση του Συντονιστή Διευθυντή της ενιαίας, πλέον, Καρδιολογικής Κλινικής του Τζανείου ΓΝΠ.

Έχει μετεκπαιδευτεί με Υποτροφία της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας (1991-92) στην Πανεπιστη-

μιακή Καρδιολογική Κλινική του Νοσοκομείου John Radcliffe της Οξφόρδης, υπό τον αιμνηστο Καθηγητή Peter Sleight, με την ιδιότητα του Registrar, στην Επεμβατική Καρδιολογία και στη Μονάδα Εμφραγμάτων.

Κατά τη διάρκεια της μετεκπαίδευσής του συμμετείχε στην Ερευνητική Ομάδα του Πανεπιστημίου (με κύριο ερευνητή τον κ. Σταμάτη Αδαμόπουλο), σε ελεγχόμενες πρωτοποριακές πειραματικές μελέτες του ρόλου των υποδοχέων των β-αναστολέων και της διαλείπουσας χορήγησης ντοπουταμίνης στην καρδιακή ανεπάρκεια. Τα αποτελέσματα των μελετών δημοσιεύθηκαν στο παγκοσμίως φημισμένο επιστημονικό περιοδικό Lancet, το 1995. Μετά την επιστροφή του από τη Μεγάλη Βρετανία ασχολήθηκε κυρίως με την Επεμβατική Καρδιολογία, τις εξελίξεις της οποίας παρακολουθεί από τα πρώτα βήματά της, μέχρι σήμερα.

Το 2007, αποσπάρθηκε στο ΓΝ. Χίου, όπου οργάνωσε και λειτούργησε το Αιμοδυναμικό Εργαστήριο της Καρδιολογικής Κλινικής. Διενήργησε τις πρώτες αγγειοπλαστικές, εν Ελλάδι, σε Νησιωτικό Επαρχιακό Νοσοκομείο (πλην Κρήτης).

Το 2013, οργάνωσε και λειτούργησε (σε συνεργασία με τον Συντ. Δ/ντή κ. Σωτ. Πατσιλινάκο) το Αιμοδυναμικό Εργαστήριο της Καρδιολογικής Κλινικής του Ασκληπιείου Βούλας.

Μετά από επίμονες προσπάθειες ετών, το 2020, πέτυχε την εγκατάσταση και την έναρξη λειτουργίας της νέας ανακαινισμένης πτέρυγας, του νέου

Αιμοδυναμικού Εργαστηρίου (2 αίθουσες) και του νέου Υπερηχογραφικού Εργαστηρίου (ΚΕΗΤ) της Καρδιολογικής Κλινικής του Τζανείου.

Το 2019-20, διετέλεσε Δ/ντής της Ιατρικής Υπηρεσίας του Τζανείου Νοσοκομείου.

Έχει πάρει μέρος ως Ερευνητής σε πολλές Ελληνικές και Διεθνείς πολυκεντρικές μελέτες και έχει συμμετάσχει ως προσκεκλημένος ομιλητής και Πρόεδρος στοργυλών τραπεζιών σε πάμπολλα Ελληνικά αλλά και Διεθνή Συνέδρια.

Είναι συγγραφέας κεφαλαίων σε 11 Ελληνικά Πανεπιστημιακά Συγγράμματα και βιβλία στο χώρο της Καρδιολογίας.

Έχει 22 Δημοσιεύσεις σε Διεθνή Επιστημονικά Περιοδικά υψηλού κύρους (Lancet, JACC, AHJ, EHJ, Heart) και 48 Δημοσιεύσεις σε Ελληνικά Περιοδικά.

Διοργανώνει το Ετήσιο Συνέδριο της Καρδιολογικής Κλινικής του Τζανείου Νοσοκομείου με τίτλο «Εξελίξεις στην Καρδιολογία», που φέτος συμπληρώνει 33 χρόνια.

Είναι Fellow της European Society of Cardiology, πιστοποιημένο μέλος της Ευρωπαϊκής Εταιρείας Επεμβατικών Καρδιολόγων, καθώς και μέλος πολλών Ελληνικών Επιστημονικών Ενώσεων. Το 2002 (ICE) έλαβε το 1ο βραβείο στην παρουσίαση της πλέον δύσκολης επεμβατικής πράξης του έτους. Έχει

διατελέσει Πρόεδρος της Επιτροπής για τη θέσπιση κριτηρίων συμμετοχής στην Ομάδα Εργασίας Αιμοδυναμικής- Επεμβατικής Καρδιολογίας και του Εκπαιδευτικού Προγράμματος των Ειδικευόμενων, όπως και μέλος του Nucleus της Ομάδας Εργασίας της Επεμβατικής Καρδιολογίας της ΕΚΕ.

Είναι μέλος της Επιτροπής Βηματοδοτών και Απινιδωτών και της εμφύτευσης συσκευών υποστήριξης, βιολογικών αορτικών βαλβίδων και διόρθωσης ενδοκαρδιακών βλαβών του ΚΕΣΥ.

Είναι μέλος της Εθνικής Επιτροπής για τα Σπάνια Νοσήματα-Παθήσεις (Ε.Ε.Σ.Ν.Π) του ΚΕΣΥ και μέλος της Επιτροπής Πιστοποίησης και Δράσης των Γενετικών Καρδιαγγειακών Παθήσεων και πρόληψης του αιφνίδιου νεανικού θανάτου.

Είναι τακτικό μέλος της Πανελλαδικής Τριμελούς Εξεταστικής Επιτροπής για χορήγηση της Ειδικότητας Καρδιολογίας.

Έχει διατελέσει μέλος του Πρώτου Περιφερειακού Συμβουλίου Επιλογής και Αξιολόγησης Επιμελητών Α' και Β' Ιατρών ΕΣΥ της 1ης και 2ης ΥΠΕ Αττικής.

Επί 20ετία εκλέγεται μέλος του Δ.Σ. του Ιατρικού Συλλόγου Πειραιά και από το 2018 είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ. της ΕΙΝΑΠ.

Τον Ιούνιο του 2021 εξελέγη Πρόεδρος της ΠΙΕΔΚΑΡ.

